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§1.1 § =

JEFE (Cantor) | #R4H 4 (Dedekind) Al 4b 4% 17 %5 Bilf
(Weierstrass) % ¥4 BHOE 2 T R BIE KM 5 L% E,
BrEEEETARY BEATEBER. BR, EWEH
AR EE LB, fil, BAEETEN CE BERTHE
BOWRE41=0, Hilt, BK L, &% W H W
(Hamilton), FJH, A2BASMREER Y SRR, HEX
By RBFERGEER KO HEIARFRR =~ 11
S, TR, BIEIATM e +iB M3, ¥ B E A%

RRE TR, XENEHRAIEY, K= ‘\/ﬂ:]} Tia, 8
s12 2 X
B8 AHRLEX, W& ¥ mife &2 K, WMRIIKAT
iEz:(x, y)ﬁx'{’{y! ﬂt&tiZN/i:rly %Bé&a %x% E
Bz R, Ty HAENER, FATEHFSER.
- x=Re(2) - y=Im(z)
ENEE FAAEE (xy) A, y) ME Y =2,
y=y BAH%, ‘
EEMl MBzox+iy REY, MENKE 2] £
L




|21 = L4 iy] = & 2T
RFE 121 =0 RBAE Y =0, y=0 BARL,

$1.3 23R IE ik

BH=AEH 2= (xu.!h),zz: (X2 ¥2)5 %3 = (X35 Y3)s
RINEELTHKEZH,
(1) hsE FAERz=(n, 1) M2n=(2,, 1)K
i, RXHEHK ‘
Z2=(2,+2,)=(%,+%,, g +¥,)
B, EHWEIRETOAREHNLRZM, WEEREC
MEHWBITZR, -
(1) MELRM 2 +2=27+2 (1)
iEOEF m 2= +iy) + (X +ig) = (0 4 X)
| +i(y +y) = (5 + 2 1 +y,)
=(x; +%yy Y, +y) = (%, +1y,)
+(x, ¥1y) =2, + 2, ‘
i) EEEM 2+ (2 +2)=(2+2,) +24 (2)
i HHA 2+ (24 2) =241y + (X + 1y, + X+ 1ys)
=(x iy + X, +1y,)
+ (X + 1ys) = (2 + 2,) + 24

dil) jmEEFX z+0==2 )

i EHN 2+0=(x, )+, OD=(x+0, y+0)
;:(x, y)==2

(v) mEMeIsdE Pz+e(-2=0 (4)

i B@BR 2+ (-)=(x, PP+(-x, -y)
=(x=x, y—y)=(0, 0)=0




2. MB z2=(x, y), M-2=(-x, - HERIZEH

pvy N

[2) Ak WMB 2= 9) W —5=(-%x, -g)

HE, Ba zn-2,=&, n)+(—=% —¥)

By

= (%) + Y1y — Xy — 1Y) = (X1 = Koy 41— Y)
31 |x RNFA e
212y = (X + 1Y) (Xp + 1Y,) = (X%, — yiys) + 1(X1ys + X201 )
(X1 g1 (X3, ¥2) = (XX2= Y1les XY+ Xoth) (6)
(i) #ﬁ&ﬂﬂ 2%, = 2,2, (7)

i HIHR(6) 22, = (X Xy — Y1Y2y X1Y2 + Xas)
= (X% = Yoty Yoo+ §:1%2)
= (X, + 1Y) (X, + 1y) = 2,2

(ii) PEEER  21(R,23) = (%12,) %3 = 212,24 a@3r
i EIRC6D

2 (Z324) = (% yl?[xzxs— Y2Yss XoYfs + Xsys ]
= [2,(%3%3 = Yays) ~ 91(Xays + Xsy2)s
#(Xgys + X3y2) + i (X2 X3 — ¥23s) ]
= [0 %5 ~ 1y2)Xs = (X,Ys + X291 Ys»
(12t Xy Y1) %y + (X4Xy ~ YiY2) ¥s ]
=[(xy y1) (X2 y2) 1(Xyy ¥s)
=(2,2,)2Z4

(111) XD EER (2 +23)3 =223+ 2,2 )
iE HR (6)

(21 + 2,)%s =[x + X3y g1+ §21(%3y ¥s)



= [(X;+ X2,) X5~ (gt ¥2) 8
(X + %, ys + (g + #2)%4]
= [(x, %3~ h18s) + (X% = Y2Ys)s
(%y4s ¥ Zaghy ) + (XoYs+ Xays) 1.
= (Xyy 91) (Xay P3) + (Xay Y2 ) (X5, Y3)
=82+ 2,2y
Cv) JFEBHE ze1=2 (10)
ﬂ:&ﬁ 1=(1, 0) %%%E‘J-ﬁﬁﬁjﬁ’ ﬁ‘y‘j ’Eiﬁ%ﬂ‘]ﬁﬁo
i REVE z-1=@xy( (L0 =(xy)=2
(v) JEMTHE B 227=1 (11)
iE MR 2= (%) 5555. 2 =(x,y)7" HHRINE R
FEB (2, 1) (%57 = (1,0)
B ()t =(xy"), W ERER
(%, )", 4')=(1,0)
B (xx' — gy, 2y’ + %'y =(1,0)
g, mmes, me {700
xy +yx =0

; *ﬁ#ﬁ/l\ﬁﬁgﬁy %ﬁ%x:_', y*#0, B

' x ' -y

ey Vg

B, M ) A i R (s )

%ﬁﬂ(x’ y)(x2+y » x2+—yT —(19 O)B{]Eﬁo

[4Y Bk EEER 2n=7



Hrp 2= (x,91) 2o =(Xg,¥43) B2 =(x,¢y)

212y = (X1Xy — YaYss X1Yy+ X)) =2 = (x',9)
by i 44 (X1%y— Yrys = %'
XYt Xy =Y
a1 o Wiy =X _ %y -y,
ﬁﬁq? x2 14 x12+y12
HHE x2+y’°+0, Bl =0, F&, RITABE—HE,
AN R
H=z, = J 2 BREL 2 2.
1

(12)

(5] &AM WFz=x+iy, MBHr- iy hEHz 8
ﬁﬁﬁﬁ’ Hidhz,

BA Zit By =2+ 2, (13)
22, =212, (14)
zZz=(x+1y)(x—1y)=x2+ g2 = | 2|2 (15)
Z+ z=9x = 2Re(2) (16)
z— z=12y =712Im(2) (17)

§1.4 B B #

ZR xy- FHNK—K, B—BFFNx My HEFRP
BIMAR, WA S 2 5 PXTA, XH, z=x+1y, FHK
20K PRESTT,

EE L1, xHRAITH, v KRN B W, ki,

|2 = |z +iy| = 2+ y* & OP WK,




MR (v, 0 B AP aIARARER, WER 2 Mk BIRRT
MR TH

2= 7r(cosf + 15inf) = rei®
BB (RIE) FRO9 A3 = iR 48 33 18, T 0 K

R 2B M, B W 0 Margz, [ |2 =7r Margz=06, MA
1.2 Fioxo

*_.}‘! ]
&

A

"1t

A, 52HTORP OBRE z=(x, —y), K A
RIERX (r, -6), WMEBL13HR

B3R z=r{cos(-0)+sin(-6)}, Bi¥l, #ILM F, A
PRP A ERzMz, 3HH, ENNALEXRTEHMO >
) W, W oz IR 2 T LR HRE.

il, AEXERRKNTE K IEVE, KENTFE.
E2; %ﬁ:\‘}ﬁ (xsy)ﬂgﬁﬁ9 ﬁﬁ%ff?.ﬁ(%y)éﬁmﬁo
3, B, 2, RUEAREETYE LN LME



XERWT,

Mnlsm EEVEEREAEEzH, BP, 0H
RFER, WP % £ OPRO, R 11E 3, ER X A
ZORMPOW P RE®, BN EMNEMFEL, BHF

2= (X1, Y1) 5% = (Xg,¥5)
W POy i i g (145, U B, g e OR oo,
lﬁlﬁ.’.iﬂ‘.%, }ﬁRBg'_-‘:Iéjﬁ‘%(xl"fxz’ y1+yz)$ @%J 21+ 2y, =
(Xi+x9,y1+ 9420y BTBL, Flzi+z, WRTFHER X +2,
vty 9% B, TR, #O0P=2, 00=2, WOR=0F+

PR=0P+00=2+2, Hit, £ETHEERERSE FH
AEHZH, WHE 1.4 R,

i

| z
LAY ,
(9, 7 X
TN ‘
Plr. —0)

A 1.3 - B 1.4
(2] & EEFELREPMOERRHNSE S M
2, JEFAM 0 T OOPR, RAITE 5, ARE T 5%
2i=% BR2-2=(x -2 i~y ) BN T4 RN

X=Xy R yi—ys B(JE&’ E%O—ID'_' 2150—6:;3:191“‘30: — 23,
7
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maLsﬁ%,E%

>

Zl-zz—OP oQ= OP+QO OO+OP QP oR

B ERZ EM L HRERER.

(8 | k2= (x,4), 2, =(x, 0. ) EWAIEE.
i 212, = (XX, — §1Yoy X 1Yo+ X,y0) = (X125 — 41Y,)

+ (X, + %y,)
J TR AER, B x =080, yy = rsindy, x, = r,c080 ,
Y=, 806, Hpr, v, M, 6, 5HR 2 & 2, BPCRIRE
iy, RANVE

z,z, = r1,[(cos” cosll, — <inf,sinf,) + i (cosf sinl,

+ cosf,sind;) ]
=77,[cos(f,+ 0,) + 1sin(f, + 6,) ]
Brid 12 25| =11 = |2, |2,] (1y
i arg(z,2z.) =0, + 6, =arg, + argz, (2)
B, MAERZANESTENSRZE, TR
RS TENNERZ.

— R, WREn AEEz, 2, 7, HERE AL
R T1s 139 =00y T HEy 0,5 oy Oy W EE R b RE;
%, 1 |

2 zye 2 =17y r,LCOS(l 4+ 0,4 o+ 0)

+isin(A, + 6,4 ---+ 6,)]

E]“U lzizz."zn‘ 57172"‘7"2 lzll 17'21 ."lznl (3)
F arg(z, 2,2 )y=F+ 0,4+ -+ 0,
= arg?, + argz, + «o+ + argz, (4)

M, EEAEBENESTLEZE, TREENEZES
8



FTHEAZRM,

1.9 1.8

nAEH 2, 2y vy LOBEL VY E LWE LS
TNo
EhlttEIJrl’ 96% (z EgreeZ n) B‘j'&'@%%ﬁ Xy Ry
2, R ZE, B 1220002, | = [ 2] | 2] 2], T (212,00 2,)
FWRAET 2, 2, o, 2, KIBAZ T,
2 =2= =2 MFHEHELT, LRERTLIHEE N
R fET sry=ee=r, §i=0,=--=0, B{J{E%Ta
z"=1r"(cosnf + isinnf)
B {2l =r"=|2|" (5)
M argz" = nf = n(argz) (6)
BAh, MBr=1, TE A E 8 MM A LB (De
Moivre) E@, Hp
"= (cosf+ ts1n9)"=cosn8+1slnn6 (7)

[4) B %FEW’PE%&I 2 fiiz, H




Zy=x,+1y, =r,(cosf, + 1sinf )
2, =%,+ 1y, =r,(cos?, + isinb,)
PARBHHEXWT

2, r,(cosf,+ 1sinf,)

z, 71,(cosf,+ tsinf,)

= ;‘_[cosv(el- 6,) + isin(gl; 6:)]
2

B 2l 7 &
prel 2l =n " im (8
z
il arg(Z! )=6,-6,=argz, — argz 9)
g(zz) 1= Uy g% g%, (

B, BAEKRZANBEENOEZE, MXRAERZH
Mol f R R R 2,

ERBBREE, R ATIE B % E X R REALER,
-

%[cos( 6) +1sin( - 6)] = l‘ [cosf - 1sinf]
B i 21" =270 = Tl.- [cosnf ~ ¢sinn6] = (%)“ (10>

diLiE, YEREZAE RN, #-E % EHER
S

2 WILERT GELT) AT« BOP A 00
FRETEHENE R 2, f 2, #4321 = 0P, |22[ = 0Q,
H argz,=0,, argz,=6,,

B H LLOPH MR B S 75 e s A 0,( = argZ, ), I Hi i

10



E%OP', WLPOP'ﬁﬁz, 76?
OX #y ER OA=1(fK) , 3F
fIL% AR 5 OP' 55T R, {17

ZO0AR= /0QP
FRBBMB T L0 A

R, HWEBIMT. MU=/
¥ OAR 7 OOR w1, #

OR _OP
o4 00
P
oza:%é =|l§:_}-= ;2 (04=1)
B R 0 1 R [
X ZAOR = LPOR - LPOX

=ez_el= —(61—92)
B, REGKBEAE - (6,-0,), TIRE 7 k& & B, WE
6= 020 B, AR ERH

4. APS5 AR
Bz RN r MEAD O MER, B

2=17(cosf+ 1sinfd)
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